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Hcx.Ne /j?f or" 30" mronms 2021 r.

CIIPABKA

1. H1 = A/O= Croumocts axTuBoB 6ananca (ctp.1600)/CymMma 0043aTeNBCTB
sactpoitmuka o JIJIY (ctp.1530) = 1535 010/ 705 769=2,17
Hil>=1

2. H2 = An/J[ = CTOHMOCTb aKTHBOB, HE CBSI3aHHEIX CO CTPOUTENECTBOM (CTP 1240)
/YQuctele AxTuBhI Oananca (HA).
Yucrbie Axktusbl(JA) = Urorosas cymma 1o paszery III (erp.1300) + Toxoxsr
6y mymux mepuozos (cTp. 1530) — 3a10/mKeHHOCT YIaCTHHKOB 110 BKIIa/iaM B YK
(B coctase ctp.1170)
WIN
YA =Axrussl (paszens! I u IT) ctp.1600 — (O6s3aTenscrpa (pasuena [V u V)
cp.1400 + c1p.1500) + loxoms! OyAymIuX Mepruoos (CTp. 1530) —
3a0JDKEHHOCTD YUaCTHUKOB II0 BKJIaJ[aM B VK (B coctase ctp.1170)
YA = (223 742+ 705 769 ) -40 000 = 889 511 nnu
1535010— (0 +1 311 268)+705 769 — 40 000= 889 511
H2 =4 400/ 889 511 = 0,005
H2 <=1
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